

Большинство происшествий происходят, когда участники дорожного движения торопятся и забывают убедиться в безопасности перехода или проезда. Сотрудники библиотеки семейного чтения № 9 посвятили профилактике дорожно-транспортного травматизма минутки безопасности «Азбуку дорожную знать каждому положено».

Дошкольники в игровой форме повторили правила дорожного движения, активно участвовали в играх «Разрешается – запрещается», «Угадай дорожный знак». На собственных примерах ребята показали, как надо вести себя в различных ситуациях на проезжей части и на тротуаре, объяснили, что такое «зебра» и светофор, почему дорогу можно переходить только в разрешенных местах и на «зеленый» свет.



Игра «Светофор» продолжила знакомство с правилами дорожного движения. Юные пешеходы отгадали все загадки и продемонстрировали свои знания и умения ориентироваться на улице, оживленно обсуждали ситуации, произошедшие со сказочными героями на дороге, дружно называли мультфильмы и сказки, в которых упоминаются транспортные средства, и в заключение сделали вывод, что правила дорожного движения надо знать и уважать.



Е. И. Якимович, библиотекарь библиотеки семейного чтения 9